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553 анкети 

Въпрос 1. Отбележете завършената от Вас магистърска програма в СА? 

 Магистърска програма Общо 

отговори 

В % от 

анкетираните 

1.  Агробизнес 6 1,1% 

2.  Банков мениджмънт 14 2,5% 

3.  Бизнес планиране 2 0,4% 

4.  Бизнесадминистрация 19 3,4% 

5.  Валутен, митнически и данъчен контрол 48 8,7% 

6.  Вътрешен одит 6 1,1% 

7.  Европейски бизнес и регулации 1 0,2% 

8.  Екологичен мениджмънт и фирмена устойчивост 1 0,2% 

9.  Застраховане 9 1,6% 

10.  Здравен мениджмънт 10 1,8% 

11.  Икономика и мениджмънт на туризма 13 2,4% 

12.  Инвестиционен мениджмънт 3 0,5% 

13.  Индустриален мениджмънт 2 0,4% 

14.  Информационни системи и технологии в бизнеса 24 4,3% 

15.  Корпоративен мениджмънт 6 1,1% 

16.  Маркетинг 11 2,0% 

17.  Маркетингови комуникации 3 0,5% 

18.  Международен бизнес и мениджмънт 22 4,0% 

19.  Международен туризъм 5 0,9% 

20.  Международни проекти 2 0,4% 

21.  Мениджмънт на бизнесорганизациите 9 1,6% 

22.  Мениджмънт на търговската дейност 19 3,4% 

23.  Образователен мениджмънт 1 0,2% 

24.  Публична администрация 7 1,3% 

25.  Социален мениджмънт 5 0,9% 

26.  Счетоводство и одит (на английски език) 1 0,2% 

27.  Счетоводство и одит в банките 4 0,7% 

28.  Счетоводство и одит в нефинансовите предприятия 101 18,3% 

29.  Счетоводство и одит в публичния сектор 21 3,8% 

30.  Търговско посредничество и инвестиционно банкиране 5 0,9% 

31.  Управление и поведение в бизнеса 2 0,4% 

32.  Управление на проекти 7 1,3% 

33.  Управление на човешките ресурси 14 2,5% 

34.  Финансов анализ и контрол 1 0,2% 

35.  Финансов контрол и външен одит 29 5,2% 

36.  Финансов мениджмънт 79 14,3% 

37.  Финансов мениджмънт (на английски език) 3 0,5% 

38.  Финансово управление в публичния сектор 30 5,4% 

39.  Фирмен мениджмънт и контролинг 8 1,4% 

 
 

553 100,0% 
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Въпрос 2. Работили ли сте в направление „Икономика“? 

 

 

Въпрос 3. Работили ли сте в направление „Администрация и управление“? 
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Въпрос 4. Какъв период от време сте работили след дипломирането Ви? 

 

 

Въпрос 5. Посочете канала, по който си намерихте работа: 

 

 

63,3%

12,7%

7,6%

3,1%

1,8%

1,4%

0,5%

1,1%

8,5%

0% 20% 40% 60% 80%

непрекъснато

в момента работя, но бях без работа до 1 година

в момента работя, но бях без работа от 1 до 3 години

в момента работя, но бях без работа от 3 до 5 години

в момента не работя, но съм работил/а до 1 година

в момента не работя, но съм работил/а от 1 до 3 години
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не съм работил/а

Какъв период от време сте работили след дипломирането 
Ви?

кариерна 
информация и 

мероприятия на СА; 
2,9%

стажантски 
програми; 3,3%

бюра по 
труда; 7,4%

онлайн 
платформи; 

19,3%

агенции за подбор 
на персонал; 2,4%

лични контакти; 
41,2%

стартирах собствен 
бизнес; 5,8%

обяви в 
медиите; 9,2%

без отговор; 8,5%

Посочете канала, по който си намерихте работа:
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Въпрос 6. Отбележете икономическия сектор на Вашата организация-работодател 

 

Икономически сектор Общо В % от 
анкетираните 

Други дейности 136 25,0% 

Финансови и застрахователни дейности 111 20,4% 

Административни и спомагателни дейности 61 11,2% 

Държавно управление 47 8,6% 

Търговия; Ремонт на автомобили и мотоциклети 42 7,7% 

Хотелиерство и ресторантьорство 29 5,3% 

Селско, горско и рибно стопанство 19 3,5% 

Транспорт, складиране и пощи 16 2,9% 

Хуманно здравеопазване и социална работа 15 2,8% 

Създаване и разпространение на информация и творчески 
продукти; Далекосъобщения 

13 2,4% 

Строителство 11 2,0% 

Производство и разпределение на електрическа и топлинна 
енергия и на газообразни горива 

8 1,5% 

Култура, спорт и развлечения 8 1,5% 

Преработваща промишленост 7 1,3% 

Образование 6 1,1% 

Доставяне на води; Канализационни услуги, управление на 
отпадъци и възстановяване 

5 0,9% 

Операции с недвижими имоти 5 0,9% 

Професионални дейности и научни изследвания 4 0,7% 

Добивна промишленост 2 0,4%  
545 100,0% 

 

Въпрос 7. Посочете броя на заетите във Вашата организация-работодател: 

 

До 9 заети; 
22,5%

10-49 заети; 
25,7%

50-99 заети; 
11,9%

100-249 заети; 
10,1%

250 и повече 
заети; 29,8%

Посочете броя на заетите във Вашата организация-
работодател:
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8. Отбележете административната област на Вашата месторабота: 

 

Административна област Общо В % от 

анкетираните 

София-град 122 22,1% 

Плевен 64 11,6% 

В. Търново 44 8,0% 

Русе 35 6,3% 

Враца 25 4,5% 

Варна 22 4,0% 

Ст. Загора 20 3,6% 

Пловдив 18 3,3% 

Монтана 17 3,1% 

Софийска 16 2,9% 

Шумен 14 2,5% 

Видин 13 2,4% 

Ловеч 13 2,4% 

Търговище 13 2,4% 

Бургас 11 2,0% 

Габрово 9 1,6% 

Силистра 6 1,1% 

Пазарджик 5 0,9% 

Разград 5 0,9% 

Ямбол 5 0,9% 

Добрич 4 0,7% 

Благоевград 3 0,5% 

Кърджали 3 0,5% 

Перник 3 0,5% 

Сливен 3 0,5% 

Смолян 2 0,4% 

Хасково 1 0,2% 

В чужбина (Великобритания – 2; Република Ирландия – 2; 

Австрия – 1; Швейцария – 1) 6 1,1% 
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Въпрос 9. Отбележете заеманата от Вас позиция във Вашата организация-

работодател: 

 

 

Въпрос 10. Посочете диапазона на Вашето месечно брутно трудово възнаграждение: 
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ръководна

специалист
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Отбележете заеманата от Вас позиция във Вашата организация-
работодател:

до 510 лв.; 8,9%

511-1000 лв.; 
49,8%

1001-1500 лв.; 
26,5%

1501-2599 лв.; 
9,9%

над 2600 лв.; 
4,9%

Посочете диапазона на Вашето месечно брутно трудово 
възнаграждение:
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Въпрос 11. Съвпадат ли придобитите от Вас компетенции със заеманата позиция? 

 

 

 

Въпрос 12. Определете нивото на компетенциите, които сте придобили по време на 

обучението си в СА: 

 

да, напълно; 
36,0%

да, отчасти; 
48,2%

не; 9,5%

не мога да 
преценя; 6,3%

Съвпадат ли придобитите от Вас компетенции със заеманата 
позиция?
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Въпрос 13. Придобитото в СА образование Ви дава предимство при: 

 

 

Въпрос 14. Какви нови образователни програми бихте препоръчали да се развият в 

СА (в ОКС „бакалавър“ и в ОКС „магистър“)? 

Предложени програми Брой отговори 

Здравна икономика 1 отговор 

Банков одит 1 отговор 

Откриване на групи по източни науки 1 отговор 

Логистика 1 отговор 

В ОКС "Бакалавър" - Софтуерно счетоводство 1 отговор 

В ОКС "бакалавър" - селско стопанство, а в ОКС "магистър" - 

транспорт. 

1 отговор 

ОКС "бакалавър" - Селско стопанство, а в ОКС "магистър" - 

Транспорт 

1 отговор 

В ОКС "бакалавър" - Управление в държавната администрация 1 отговор 

В ОКС "магистър" - Психология и поведение в управлението 1 отговор 

ОКС "магистър" - Транспорт и логистика 1 отговор 

В ОКС „бакалавър“ - "Еволюция на международните пазари" и в 

ОКС „магистър“ - "Анализ на местни и международни пазари" 

1 отговор 
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Въпрос 15. Участвали ли сте в проект „Студентски практики“ в СА? 

 

 
 

Въпрос 16. Получихте ли предложение за работа от организацията-работодател? 

 

 
 

Въпрос 17. Приехте ли полученото предложение за работа от организацията- 

работодател? 

 

 

10,1% 


